

25 октября 2022 года учащиеся нашей школы в рамках месячника бурятского языка приняли участие в конкурсе "Эрхим оршуулагша" на базе МБОУ "Хошун-Узурская СОШ имени Эрдынеева Ш-Н.Э."

Конкурс проводился согласно разработанного положения с целью сохранения и пропаганды бурятского языка, речевого развития и формирования интереса к родному языку.

Конкурс проходил в форме письменной работы. Конкурсант за 60 минут должен был полностью выполнить письменный перевод предложенного ему оригинала.

В этом конкурсе приняли участие 3 ученика. Это дети из средних классов.

Итоги этого конкурса были следующими:

Ученик 5 класса Цыбиков Мэргэн занял 2 место.

Ученица 7 класса Будаева Оксана заняла 2 место.

Ученик 9 класса Гомбоев Галсан занял 1 место.

Каждый участник получил грамоту и сертификат.

